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N e I T AN 000312573

dot: przetargu nieograniczonego na: Dostawe $rodkow czystosci dla Wojewddzkiego Szpitala im. Zofii
z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrz 2gu.

Tarnobrzeg, dnia 21.08.2020 r.

Wojewddzki Szpital im. Zofii z .Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, ze wplynety pytania
dotyczace tresci Specyfikacji Istotnyct Warunkéw Zaméwienia opracowanej do przedmiotowego postepowania
' zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamOwien publicznych (t.j. Dz. U. 22019 r.
poz. 1843 z pézn. zm.) w odpowiedzi 1:a zadane pytania udziela nastgpujgcych wyjasnien:

Dotyczy Zad. Nr 9 Worki foliowe

Pytanie 1

Prosimy o podanie dopuszczalnej tolerancji rozmiaru workéw foliowych (+/-).
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy dopusci inne rolowar ie w poz. 1 — 6 np. po 10 lub 50 szt. z jednoczesnym przeliczeniem ilogci
rolek .

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza worki rolowane po 10 szt., z jednoczesnym przeliczeniem ilosci.

Pytanie 3

Dotyczy Pakietu 2

Prosimy o sprecyzowanie pojemnosci o akowan w Formularz cenowy, Pakiet 2 Srodki czystosci, pkt. 13,14,15.
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje:

poz.13-250¢g

poz. 14 — 750 ml

poz. 15 -250 ml

Pytanie 4

Pakiet 7 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci akumulatorowa strzygarke chirurgiczna, z uniwersalnymi ostrzami do kazdego typu
wios6w. bateria litowo-jonowa, czas cigglej pracy minimum 160 minut po petnym tadowaniu trwajgcym
maksymalnie 3 godziny, 5-zakresowy lcdowy wskaznik natadowania baterii, waga max. 180 gram, wspotczynnik
zacigt max 5%, nieruchome ostrze kor taktujgce si¢ ze skora, ruchome ostrze oddalone od skéry, bezdotykowa
aplikacja ostrzy z opakowania, uwaliianie ostrza przy uzyciu przycisku zwalniajgcego bez koniecznosci
dotykania ostrzy, mozliwo$¢ strzyzenia z wlosem i pod wios, na sucho i na mokro.

OdpowiedZ: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie §

Pakiet 7 poz.21i3

Czy Zamawiajgcy dopusei ostrza jednokrotnego uzytku, niesterylne, pakowane indywidualnie, uniwersalne do

xazdego rodzaju owlosienia w tym na glowie, szeroko$¢ ciecia 3,64 cm, konstrukcja eliminujgca uszkodzenia

skory: nieruchome dolne ostrza chrorig skérg a gérne ruchome tna wlosy, wspétczynnik zacieé do 5%.

Konstrukcja ostrzy umozliwia strzeienie wloséw kazdego rodzaju, réwniez w okolicach delikatnych
zanieczyszczonych krwig i innymi sub: tancjami np. powstatymi w wyniku urazu.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6

dotyezy zadania 4 poz.4

Czy zamawiajacy dopusci recznik dhugoici listka 24 cm ?

Nadmieniam ,ze wskazany rgcznik wyst:puje na rynku takze o perforacji 24 cm. Dtugos¢ listka nie ma wptywu na
jakos¢ produktu.

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.




